



Завершено расследование уголовного дела об организации и участии в деятельности экстремистского сообщества

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Республики Дагестан Ларисы Бочиевой. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282.2 УК РФ (организация деятельности общественного объединения, в отношении которого судом принято вступившее в законную силу решение о запрете деятельности).

Установлено, что в период с 3 октября 2019 года по 12 марта 2022 года Бочиева вместе с Татьяной Фоминой и Зайнуллой Абдуллаевым организовывала деятельность исполнительного комитета «Махачкалинского городского Совета народных депутатов Дагестанской АССР в составе РСФСР/СССР» - структурного подразделения МОО «СССР», которое решением Верховного суда Республики Коми признано экстремистским и его деятельность запрещена на территории Российской Федерации.

В указанный период времени Бочиева вовлекла в вышеуказанную организацию Фомину, Абдуллаева, Шараба Давудова, Руслана Абдуллаева, Махмуда Ибадулаева и других лиц.

В целях обеспечения исполнения приговора в ходе следствия на имущество Бочиевой наложен арест.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В отношении 4 лиц Кировским районным судом г. Махачкалы постановлены обвинительные приговоры, в отношении Ибадулаева уголовное дело судом рассматривается по существу.

Расследование в отношении иных участников МОО «СССР» продолжается.

09 ноября 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1837377>